



**Zápis č.10**  
**Z hlasování Akademického senátu FROV JU**  
**dne 7. 3. 2013**

**Přítomni** (bez titulů): Bláha, Drozd, Dvořák, Gela, Hlaváč, Turek, Velíšek

**Omluveni:** Havelka, Kouřil, Křišťan, Másilko, Randák

**Hosté** (bez titulů): Kocour (proděkan pro pedagogickou činnost), Vašátková (lektorka anglického jazyka)

**Zapisovatel:** Hlaváč

**Ověřovatel:** Bláha

**Skrutátor:** Drozd

**Program:**

- 1. Jednání k otevřenému anonymnímu dopisu studentů adresovaného vedení a AS FROV JU**
- 2. Různé**

**Hlasování o programu, navrženém zapisovatelem, ověřovatelem a skrutátorem:**

**pro - 7 , proti - 0 , zdržel - 0 - schváleno**

**1. Jednání k otevřenému anonymnímu dopisu studentů adresovaného vedení a AS FROV JU**

Předseda senátu zahájil jednání a v bodech shrnul obsah otevřeného dopisu týkajícího se vyučování angličtiny a lektorky slečny Vašátkové. Zároveň prezentoval její e-mailovou reakci na fakta uvedená v otevřeném dopisu. Na závěr úvodní řeči předseda senátu předal slovo lektorce Vašátkové.

Lektorka slečna Vašátková uvedla, že výtky k dopisu sdělila v e-mailové komunikaci a dala prostor pro diskusi přímo se studenty.

Studenti uvedli pravé problémy s výukou angličtiny, z nichž nejvýrazněji vystupoval ten, že pro studenty mající do té doby pouze jazyk německý je zvládnutí angličtiny v poměrně krátkém čase na požadovanou úroveň obtížné. Zároveň byl zmíněn fakt, že studenti bohužel doplácí na nižší nároky, které na ně kladli předchozí vyučující, ovšem úroveň, kterou musí studenti obhájit u zkoušky na konci bakalářského a magisterského studia je jasně stanovená studijními plány. A právě zde u studentů třetího a pátého ročníku dochází k jejich kontaktu s tvrdou realitou, ohrožující jejich zdárné dokončení studia kvůli anglickému jazyku.

Po diskusi s přítomnými studenty pan proděkan Kocour konstatoval, že není možné slevovat ze znalostí A<sub>1</sub>. Při setrvávajících problémech je nutné si zajistit doučování, jak samostudiem, tak případně placenými kurzy. Pokud i přesto student není schopný dosáhnout požadované úrovně znalostí, bude muset prodloužit svoje studium. Není možné snižovat nároky na studium dle požadavků studentů.



Nutno podotknout, že část studentů uvedla opačné problémy, kdy jejich znalosti stačí na požadovaný stupeň již v průběhu studia a zvládli by mnohem náročnější stupeň výuky angličtiny. Jim vyšla lektorka slečna Vašátková vstříc nepovinnou docházkou do hodin angličtiny. Obecně lektorka slečna Vašátková reagovala v průběhu diskuze na všechny výtky studentů a projevila vstřícnost v jednání a konzultacích v případě zájmu.

### **AS FROV JU přijal usnesení:**

Z diskuze k otevřenému dopisu vyplynulo, že výhrady studentů jsou adresované především vůči nastavení systému výuky, a nikoliv vůči osobě vyučujícího, slečně Vašátkové. Studenti, senátoři a zástupci vedení si postupně vyjasnili a definovaly hlavní problémy. Zároveň senátoři deklarovali, že anonymní dopis nebude pro příště důvodem pro svolání zasedání AS FROV JU.

Hlasování: **pro - 7** , proti - 0 , zdržel – 0 **schváleno**

## **2. Různé**

Studenty třetího ročníku Bc. specializace „Rybářství“ byla vznesena připomínka ohledně výuky Hydrologie a úpravy toků – výuka navazuje hned na několik podmiňujících předmětů. Studenti z FROV neabsolvovali žádný. Vyučující vede lekce s vědomím, že studenti již mají znalosti z předcházející výuky a studenti FROV jsou z velké míry znevýhodněni, oproti ostatním, kteří již podmiňující předměty absolvovali. Na tuto připomínku reagoval pan proděkan Kocour, že jednal s garantem předmětu a ten ho ujistil, že v průběhu výuky nebudou studenti FROV v tomto ohledu nijak znevýhodněni. Tento podnět tady bude tedy projednáván s garantem předmětu.

Studenty 2. ročníku Mgr. specializace „Rybářství“ byl vznesen dotaz, který navazoval na problematičnost včasného složení zápočtu a zkoušky z angličtiny, ohledně možnosti složení Státní závěrečné zkoušky (SZZ) v měsíci září. Pan proděkan Kocour v reakci na tento dotaz vyjádřil obavy nad možností uskutečnění SZZ v dodatečném termínu z důvodu administrativní náročnosti a pravděpodobně nízkého počtu potenciálních zájemců (studentů), kteří by absolvovali SZZ v tomto termínu. Doporučil studentům, aby přes předsedu senátu FROV JU předložili požadavek na absolvování SZZ v podzimním termínu na kolegiu děkana s vyjádřením předpokládaného počtu studentů.

Lektorka Aj slečna Vašátková konstatovala, že vzhledem k vysokému počtu studentů, kteří pravděpodobně nebudou schopni absolvovat SZZ v červnovém termínu kvůli nesplnění zkoušky z angličtiny, by byla možnost absolvovat SZZ v podzimním termínu chápána jako vstřícné gesto vůči dotčeným studentům od vedení fakulty.

| Termín dalšího zasedání AS FROV JU bude 26.4.2013.

Zápis vyhotovil: David Hlaváč

Zápis ověřil: Martin Bláha